

Η Νέα Υόρκη είναι μια από τις σημαντικότερες πόλεις του κόσμου. Βρίσκεται στην ανατολική ακτή των Η.Π.Α., στον Ατλαντικό ωκεανό και το κέντρο της πόλης είναι χτισμένο στο νησί Μανχάταν, στις εκβολές του ποταμού Χάντσον, με υψόμετρο έξι μέτρα πάνω από το επίπεδο της θάλασσας. Θεωρείται η πρωτεύουσα του κόσμου, αν και δεν είναι καν η πρωτεύουσα της χώρας στην οποία ανήκει. Είναι γνωστή για την επιρροή της στο παγκόσμιο εμπόριο, την οικονομία, τα μέσα ενημέρωσης, την τέχνη, την έρευνα, την τεχνολογία, τη μόδα, την εκπαίδευση και την ψυχαγωγία. Αποτελεί την πιο πολυπολιτισμική πόλη του κόσμου, στην οποία ομιλούνται πάνω από 800 γλώσσες.

Στη Ν. Υόρκη κατοικούσαν Ινδιάνοι, όμως, το 1626 οι Ολλανδοί αγόρασαν το νησί Μανχάταν από τους Ινδιάνους για 24 δολάρια και το ονόμασαν Νέο Άμστερνταμ. Στη συνέχεια, το 1664, οι Άγγλοι κατέλαβαν το νησί και το ονόμασαν Νέα Υόρκη, προς τιμή του δούκα της Υόρκης, που ήταν αδερφός του βασιλιά της Αγγλίας.

Η Νέα Υόρκη κοσμική, γεμάτη εκπλήξεις, σκληρή μεγαλούπολη, η πόλη που όλοι βλέπουμε σε ταινίες, αποτελεί τεράστιο πόλο έλξης για εκατομμύρια τουρίστες κάθε χρόνο, που συρρέουν για να θαυμάσουν τα αξιοθέατά της. Ένα από τα σημαντικότερα είναι το κολοσσιαίο άγαλμα της Ελευθερίας, δώρο της Γαλλικής Κυβέρνησης, που τοποθετήθηκε στο νησί της Ελευθερίας το 1886, αποσυναρμολογήθηκε σε 350 κομμάτια και μεταφέρθηκε στις ΗΠΑ όπου και συναρμολογήθηκε ξανά. Άλλα αξιοθέατα είναι η γέφυρα του Μπρούκλιν, μία από τις παλαιότερες και γνωστότερες στον κόσμο κρεμαστές γέφυρες στις ΗΠΑ, η Time Square, με τις τεράστιες φωτεινές επιγραφές της, που φωτίζουν τον ουρανό και το βράδυ γίνεται πρωί, το 3.500 στρεμμάτων βλάστησης, πρασίνου και 5 λιμνών Central Park, τα πάμπολλα μουσεία της ανάμεσα στα οποία ξεχωρίζουν το Μητροπολιτικό Μουσείο Τέχνης, το Γκουγκενχάιμ, το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, που έγινε και ταινία και το Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης (MOMA) που θεωρείται το καλύτερο του είδους του στον κόσμο, οι πανύψηλοι ουρανοξύστες, ανάμεσα στους οποίους ξεχωρίζει ο πύργος της Chrysler και το Empire State Building, που ήταν για 40 χρόνια το ψηλότερο κτίριο του κόσμου και δεκάδες άλλα.

Η Ν. Υόρκη είναι η πόλη που δεν κοιμάται ποτέ και περιμένει όλους εμάς να την ανακαλύψουμε.

Νέα Υόρκη

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator
Τρίτη, 28 Αύγουστος 2018 12:47 -

Πηγές:

- wikipedia

